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Сучасний креативний менеджмент є частиною інноваційного 

управління, який впливає на всі функції економічної, фінансової та іншої 
діяльності управління, як окремим підприємством, так і інтегрованими 
структурними одиницями. Головною особливістю креативного 
менеджменту є те, що він охоплює індивідуально-особистісний 
культурний, творчий розвиток працівників, ознаки якого полягають у 
створенні креативних ідей щодо поліпшення функціонування та розвитку 
інтегрованих бізнес-одиниць зокрема [1]. Формування та розвиток 
креативного менеджменту в системі економічно-фінансового управління 
інтегрованими одиницями залежить від певних чинників фінансово-
економічного, організаційно-управлінського, інноваційно-інвестиційного, 
юридичного та соціально-психологічного характеру, які є стимуляторами 
або дестимуляторами креативної діяльності інтегрованих одиниць [2]. 
Звернемо увагу на ті, які є стимулюючими для креативної діяльності 
інтегрованих одиниць бізнесу:  

– фінансово-економічні (збереження загального фінансово-
економічного потенціалу, державна підтримка інноваційної діяльності; 
наявність резерву фінансових та матеріальних, техніко-технологічних 
ресурсів; наявність необхідної інфраструктури; розвиток конкуренції та 
скорочення тривалості комерціалізації товарів; вихід на нові ринки збуту 
продукції) [3];  

– організаційно-управлінські (децентралізація управління; 
демократично-ліберальний стиль управління; ефективна комунікація; 
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стратегічне креативне мислення; формування креативних колективів; 
створення креативно-інноваційної інфраструктури; організація креативної 
освіти [4];  

– інноваційно-інвестиційні (частка інноваційної продукції; 
інвестиційний клімат; комерціалізація продукції; виходи на нові ринки збуту 
інноваційної продукції; науково-дослідні розробки; залучення інвестиційних 
стейкхолдерів; збільшення частки персоналу у сфері НДДКР); 

– юридичні (нормативно-законодавчі заходи, що заохочують 
фінансово-економічну та інноваційну діяльність для інтегрованих одиниць 
бізнесу, забезпечують інтелектуальність праці);  

– соціально-психологічні (розвиток креативного суспільства та 
креативної освіти; співпраця з громадськими організаціями; суспільне 
визнання; розвиток інноваційної культури; сприятливість до змін, 
нововведень; моральна та матеріальна винагорода; можливість персоналу 
до саморозвитку) [5].  

Отже, після виявлення основних понять креативного менеджменту 
можемо відзначити базові умови, які мотивують та стимулюють розвиток 
креативних здібностей та є основою для системи економічно-фінансового 
управління інтегрованими одиницями (рис.1):  

 

 
 

Рис. 1. Чинники впливу на розвиток креативних здібностей в системі 
економічно-фінансового управління інтегрованими одиницями 
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Кожного року перед абітурієнтами постає питання який напрямок 

навчання обрати для того, щоб бути конкурентоспроможним на ринку 
праці і при цьому мати спеціальність, що припадає до душі. Адже вдало 
обрана спеціальність є шляхом до швидкого кар’єрного зростання, 
саморозвитку особистості, задоволення від професійної діяльності. 

Спеціальність 051 «Економіка» традиційно входить до десяти 
найбільш популярних спеціальностей серед абітурієнтів, що хочуть 
навчатись на першому (бакалавр) або другому (магістр) рівнях вищої 
освіти. На цю спеціальність великі конкурси і потік студентів. Відповідно 
заклади вищої освіти пропонують велику кількість програм для навчання 
майбутніх фахівців за спеціальністю «економіка». Ці програми 
відрізняються за складністю, спеціалізаціями, спрямуванням. Так серед 
економічного напрямку щорічно найбільш популярним є напрямок 
«міжнародна економіка». 

Оскільки ринок пропонує різні варіанти для вступників щодо 
отримання економічних спеціальностей, а ЗВО ведуть постійну 
конкурентну боротьбу за абітурієнтів, то креативна складова може стати 
конкурентною перевагою для залучення більшої кількості абітурієнтів. 

До креативних індустрій традиційно відносять такі сектори, як театр, 
кіно- і телеіндустрію, музику, туризм, архітектуру і дизайн, а також ІТ 
сектор, який здійснює вклад левової частки у зростання креативного 
сектору економіки, виступаючи одночасно каталізатором розвитку усіх 
секторів економіки. Усі ці сектори об’єднує те, що ефективність 
підприємств зазначених видів діяльності забезпечується насамперед за 
рахунок інтелектуального капіталу, який передбачає використання 
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